

Сотрудничество

Энергосбережение - цель госпрограммы



С 19 по 21 декабря в Волгограде проходили курсы по подготовке ответственных за энергосбережение и повышение энергетической эффективности лиц в организациях и учреждениях бюджетной сферы Волгоградской, Астраханской и Ростовской областей. Партнером в регионе выступил Волгоградский государственный технический университет (кафедра САПР).

Организация обучения проводилась в рамках реализации положений Государственной программы Российской Федерации «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на период до 2020 года» и в соответствии с государственным контрактом на право оказания в 2011 году образовательных услуг. Основной целью реализации Госпрограммы является существенное снижение энергозатратности экономики страны.

Подобное мероприятие ранее прошло в астраханском техникуниверситете.